
代 表 質 問 一 覧 表
令和元年１２月３日（火） 令和元年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 知事の政治姿勢について 知 事

① 知事の再選出馬の意向と今後の県政推進への所信について

１ 西 村 協

１ 総務関係について 知 事・関係部長

① 令和２年度当初予算編成と今後の財政運営について

・ 令和２年度の当初予算編成方針について

・ 同予算の歳入における県税収入，地方交付税及び国庫

支出金の動向について

・ 同予算に計上を検討しているマニフェストに基づく最

優先課題について

・ 多額の財政支出を伴う大型事業が相次いで具体化され

る中での持続可能な行財政構造の構築に係る見解について

１ 文化スポーツ関係について 文化スポーツ局長

① スポーツ振興について

・ 本県におけるスポーツ合宿等の誘致に向けた取組状況

について

・ オリンピックの事前合宿誘致等の取組状況と今後の取

組について

・ プロスポーツの活動支援の取組状況について

１ 国体・全国障害者スポーツ大会関係について 関係部長・

① 両大会に向けた競技会場となる施設の整備状況，輸送， 競技力向上等総括監

宿泊に係る取組状況について

② 両大会のボランティアの応募・養成の状況及び募金・企

業協賛の状況と今後の取組について

③ 両大会の広報・県民運動の取組とさらなる気運醸成の取

組について

④ 茨城国体の結果に対する所見について

⑤ 鹿児島国体に向けたさらなる競技力向上の取組について

１ 商工労働水産関係について 知 事・関係部長

① 新規学卒者の県内就職促進と外国人材の安定的な受入に

ついて

・ 新規高卒者及び大卒者の県内就職数の推移並びにＵ・

Ｉターンを含めた県内就職促進に向けた課題と今年度の

取組状況について

・ 10月に行われたベトナム訪問団派遣の概要及び成果並

びに今後のベトナムとの関係強化策について

・ 「外国人総合相談窓口」への相談状況について

・ 県内企業等へ実施したアンケートや監理団体へのヒア

リングの分析結果を含めた，かごしま外国人材受入活躍

推進戦略の現在の策定状況について

１ 農政関係について 〃 ・ 〃

① 家畜防疫対策及びさつまいもの病害対策の取組について

・ アフリカ豚コレラの侵入に備えた事業の本県における

推進状況と整備徹底に向けた県の取組について

・ 近隣諸国におけるアフリカ豚コレラの発生状況と本県

での水際防疫対策について



令和元年１２月３日（火） 令和元年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

・ 国内での豚への豚コレラワクチンの接種状況と本県の

豚肉輸出への影響について

１ 西 村 協 ・ 県の鳥インフルエンザの防疫対策について

・ サツマイモ基腐病などの発生状況及び被害の状況と県

の対応策について

１ 企画関係について 知 事・関係部長

① 新たな総合体育館の整備について

・ 新たな候補地として県庁東側の土地を選定するに至っ

た具体的な経緯及び理由について

・ 隣地所有者との協議の状況と今後の見通し及び国の補

助金の活用の可能性も含めた財源確保策について

・ 新たな候補地である県庁東側に関する意見の集約に係

る知事の考えについて

・ 県庁東側の土地を最終的な整備予定地に決定するため

に必要な要件と基本構想策定に向けた今後のスケジュー

ルについて

・ 新たな候補地に関する鹿児島市や関係者等との具体的

な協議・検討の状況について

・ 今後の鹿児島中央駅西口地区一帯のまちづくりに関す

る四者連絡会の開催など今後の取組について

１ ＰＲ・観光戦略関係について 関係部長

① 日韓関係悪化に伴う観光業への影響について

・ 鹿児島―ソウル線の運休に伴う観光業への影響と観光

業界に対する県の支援について

・ 「鹿児島誘客特別プロモーション事業」の具体的な取

組状況について

１ 土木関係について 知 事・

① 鹿児島港本港区エリアまちづくりについて 本港区まちづくり総括監

・ 事業者公募に向けた現在の検討状況や今後の具体的な

スケジュール並びに今年度中の事業者決定の予定について

・ ドルフィンポート敷地及びウォーターフロントパーク

以外のエリアについて，現時点で公募が行えない理由と

課題並びに公募の見通しについて

・ 鹿児島市や関係団体等から出された意見や協議の具体

的な状況について

・ サッカー等スタジアムの整備に関するこれまでの鹿児

島市との協議の状況及び今後の取組について

１ 教育関係について 教 育 長

① いじめなどの問題行動・不登校等に関する調査結果につ

いて

・ 県内の公立学校における「いじめ」，「不登校」，「暴

力行為」のそれぞれの現状と課題の分析について

・ 県内の公立学校における「いじめ」，「不登校」，「暴

力行為」に関する学校及び教育委員会の取組状況と今後

の対策について



令和元年１２月３日（火） 令和元年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ くらし保健福祉関係について 知 事・関係部長・

① 地域医療構想の推進について 子育て・高齢者支援総括監

１ 西 村 協 ・ 各構想区域及び県の地域医療構想調整会議におけるこ

れまでの論議の状況と地域医療構想の実現に向けた今後

の取組について

・ 今回の病院名公表に係る県の考えについて

・ 再検証の対象医療機関への国の要請に対する今後の対

応とスケジュールについて

② 高齢者支援について

・ 高齢者の健康づくりや社会参加に向けた取組に関する

市町村・関係団体との連携も含めた現状と実績について

・ 取組の現状や課題を踏まえた今後の施策に関する県の

考えについて

・ 老人クラブに対する財政支援及び会員が減少している

老人クラブに対する市町村と連携した活動支援に関する

県の考えについて

１ 知事の政治姿勢 知 事・関係部長

① 知事就任から３年の議会対応

２ ふくし山 ノブスケ ② 知事としての言動と振舞い

③ 知事への倫理規程の適用

④ 偉人のリーダー論の学びと県政への反映

⑤ 県民が主役の県政に対する評価について

⑥ 県民所得向上に向けた現状と今後の道筋

⑦ 脱原発がトーンダウンしているという県民の声

⑧ 川内原発20年延長及び３号機増設への見解

⑨ 馬毛島売買契約への見解

１ 鹿児島県の景気動向と経済対策 関係部長

① 本県の経済情勢

② 社会情勢の変化等への対応

③ 消費税率引上げに対する経済対策とインボイス制度の影

響等

④ 日韓関係悪化による経済への影響と交流促進策等

１ 豪雨災害等における避難に係る諸課題 関係部長・教 育 長

① 福祉避難所の指定についての考え方

② 特別支援学校の避難所としての活用

③ 障がい者の個別の避難支援

④ 医療・福祉施設や学校における避難確保計画の作成状況

⑤ 災害時における外国人への情報伝達

１ 鹿児島市中心部の再開発（新総合体育館等） 知 事・関係部長

① 整備地選定の進め方等は妥当か

② 整備地選定にあたっての基本的考え方

③ 新総合体育館の整備を急ぐのはなぜか

④ 整備地の最終判断についての考え方

⑤ 国の補助金の実績等

⑥ 小野土地区画整理組合や谷山地区からの整備要請への対応

⑦ 中央駅西口地区開発連絡会の今後のあり方



令和元年１２月３日（火） 令和元年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 児童相談所の体制強化と一時保護・里親制度の拡充 子育て・高齢者支援総括監

① 出水市女児死亡を受けた緊急対応

２ ふくし山 ノブスケ ② 虐待情報の警察との情報共有

③ 福祉専門職の専門性を高める方策

④ 一時保護の現状

⑤ 里親制度の推進と里親等委託率，短期委託の状況

１ 外国につながりのある子どもの就学環境の整備 教 育 長

① 日本語指導が必要な児童生徒の状況等

② 日本語指導担当教員の配置や指導を受けている子どもの

状況

③ 「特別の教育課程」による日本語教育の充実と支援体制

の整備

１ 夜間中学の設置へ向けて 関係部長・教 育 長

① 夜間中学の設置についての見解

② 義務教育の機会の確保等に関する基本指針についての県

の取組

③ 外国籍の方々の日本語教育のニーズ調査と支援

１ 医療的ケア児への支援の充実 関係部長

① 医療的ケア児の実態と日常生活の状況

② レスパイトに係る現状と課題解決の取組

③ 医療的ケア児の地域支援の仕組みづくりと医療機関との

連携

④ コーディネーター研修の現状と役割・効果

１ 県民が主役の公文書管理と情報公開制度 〃

① 情報公開制度及び公文書管理の重要性についての知事の

見解

② 公文書管理条例の制定や公文書館の設置を検討すべき



一 般 質 問 一 覧 表
令和元年１２月５日（木） 令和元年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 知事の政治姿勢について 知 事・関係部長

① 一期目の総括について

１ 森 昭 男 ② 新たな総合体育館について

③ 「島原・天草・長島架橋構想（いわゆる三県架橋構想）」

について

１ 総務行政について 関係部長

① 国体及び全国障害者スポーツ大会について

② 救急安心センター＃7119事業の早期取組について

１ 企画観光建設行政について 知 事・関係部長・

① 鹿児島港本港区エリアまちづくりについて 本港区まちづくり総括監

② 車検場のない離島の車検費用助成について

１ 環境厚生行政について 男女共同参画局長・

① 性暴力被害者サポート事業について 子育て・高齢者支援総括監

② 児童虐待について

③ 幼児教育・保育の無償化について

１ 文教警察行政について 教 育 長・警察本部長

① インターネット環境における問題について

１ ＣＳＦ，ＡＳＦの防疫対策について 関係部長

① 野生イノシシＣＳＦ検査状況について

２ 小 幡 興太郎 ② 野生動物の接触防止等のごみ対策の周知について

③ ウイルス侵入防止対策について

１ 不妊治療費助成制度について 子育て・高齢者支援総括監

① 県内の不妊治療者数について

② 不妊治療世帯所得制限について

③ 不妊治療者交通費，宿泊費の助成について

１ 福祉避難所のあり方について 関係部長

① 福祉避難所の周知について

② 物資等の調達と専門的人材の確保について

③ 福祉避難所に関する協議会の設置や研修会の開催について

④ 福祉避難所における要配慮者の費用負担について

１ 児童虐待における児童相談所としての対応のあり方について 子育て・高齢者支援総括監

① 児童相談所としての虐待マニュアルについて

② 虐待認定基準のあり方について

③ 児童相談所，県警との協定書の中身・連携について

１ 出水市本町地区の県道整備について 知 事

１ 燃ゆる感動かごしま国体・かごしま大会文化プログラム事 関係部長・

業ｅスポーツの取組について 文化スポーツ局長

１ 特別養護老人ホームを取り巻く経営課題について 子育て・高齢者支援総括監

① 特別養護老人ホーム要介護１・２入所者について

② 鹿児島県内における特別養護老人ホーム入所待機者数に

ついて

③ 特別養護老人ホーム入所待機者空床利用について



令和元年１２月５日（木） 令和元年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 知事のマニフェストについて 知 事・関係部長

① テーマパークの誘致の進捗状況と課題は。

３ いわしげ 仁子 ② 県立短期大学のあり方の再検討の進捗状況と課題は。

・ 県立短期大学の四年制化を検討する必要があると考え

るが，知事の見解は。

１ 新たな県立総合体育館について 〃 ・ 〃

① 新たな県立総合体育館の整備に当たっては，未来の子ど

もたちにツケを残さないためにも，総合体育館をプロフィ

ットセンター（利益を生み出す施設）となりえる複合型施

設として整備する必要があると考えるが，県の見解は。

② 隣接民有地の取得にかかる費用及び総合体育館の整備費

用は，どのように調達する予定か。

③ 整備予定の総合体育館の収容人数を決めるに当たって，

国内外の各種イベントのプロモーター等へ，イベント開催

可能な収容人数の調査をおこなったのか。

④ 隣接民有地３万７千㎡のうち，モデルハウス部分を除い

た約２万４千㎡のみの取得を検討し，同民有地と県有地を

合わせた３．２haでの総合体育館の整備を考えているよう

であるが，この面積でプロフィットセンターとなるための

総合体育館の整備が可能であると判断した根拠は。

⑤ 県庁東側の県有地と隣接民有地の間には市道与次郎ヶ浜

11号線が通っているが，総合体育館の整備に当たって同市

道の廃止もしくは付け替えの可能性があるのか。

⑥ 海外のプロフィットセンターとなっている大規模スポー

ツ施設の整備に当たっては，どのような施設が望ましいか，

まず外観を含めた設計の有償コンペが行われているが，外

観を含めた設計の有償コンペを行うことに対する県の見解

は。

⑦ 総合体育館の整備基本構想の策定予定時期は。

１ 稼げる観光立県かごしまを目指して 〃 ・ 〃

① 現在策定中の「鹿児島県観光振興基本方針」では，鹿児

島県が観光の分野において，どのような地域になっていく

のかイメージしづらい。鹿児島県を観光の分野でどのよう

な地域にしたいかを分かりやすく示す「観光ビジョンコン

ペ」を実施することに対する県の見解は。

② 観光プロデューサーは，鹿児島県を真の観光立県とする

ため，今後何年間で誰がどうするかという戦略を立てなが

ら，行政・企業・住民をまとめて地域をプロデュースする

ための予算と企画内容に権限を与えられる必要があると考

えるが，県の見解は。

③ ＭＩＣＥを誘致するために必要な要素のうち，鹿児島県

に不足しているものは何か。

④ 他の都道府県では，ＭＩＣＥの誘致及び必要な施設の整

備に特化した課を設置しているところがあるが，本県にお

いて同様の課を設置することに対する県の見解は。

⑤ かごしま国体・かごしま大会開催時の，主要駅や空港に

おける受入案内の体制はどのようなものか。



令和元年１２月５日（木） 令和元年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 児童虐待の県の対応について 子育て・高齢者支援総括監

４ 伊 藤 浩 樹 １ 幼児教育・保育の無償化と保育行政の諸問題について 〃

１ 交通安全施設等の整備の在り方について 警察本部長

１ 南九州西回り自動車道の整備促進について 知 事・関係部長

１ 肥薩おれんじ鉄道の経営安定化について 関係部長

１ 水道法改正後の県の取組について 関係部長・教 育 長

１ 鳥獣被害防止対策について 関係部長

１ 鹿児島聾学校の職員配置について 教 育 長



令和元年１２月６日（金） 令和元年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 本県財政の現状について 関係部長

５ 松 里 保  １ 離島振興法並びに有人国境離島法の指定地域における振興 〃

について

１ 種子島屋久島地域における空港の滑走路延伸に係る整備に 知 事・関係部長

ついて

１ 文化財等の保存と活用について 教 育 長

１ 県立中種子養護学校の改築について 〃

１ さとうきび生産振興の現状と今後の取組について 知 事・関係部長

１ 原発の諸問題について 知 事・関係部長

① 「安全」「安い」「クリーン」か。

６ 遠 嶋 春日児 ② 核燃料サイクルの現状は。

③ 使用済み核燃料の処分は。

④ 気候変動に伴う危険性

⑤ 20年延長問題

⑥ ３号機増設計画の知事合意の撤回について

１ 公共関与型産業廃棄物管理型最終処分場（エコパーク）に 関係部長

ついて

① 各年度の搬入量と現段階の搬入総量

② そのうち一般廃棄物の量（各年度，市町ごと，受入理由は）

③ いつまで一般廃棄物を受け入れる計画か（各市町毎）。

④ 一般廃棄物の受入単価は（市町ごと）。

⑤ これまで総収入額と総支出額は。

⑥ 職員の数と人件費の支給もと

⑦ 職員の分掌は。

１ 児童相談所の配置について 子育て・高齢者支援総括監

① 迅速な対応に適した配置になっているか。

１ 知事の政治姿勢について 知 事

７ 鶴 田 志 郎 １ 台湾との交流の促進 中村副知事・関係部長

① 副知事の台湾を訪問しての所感

② 今後の台湾との関係について

③ 産業連携協定の取組状況

１ 畜産業の振興 知 事・関係部長

① 台湾・オーストラリアへの鹿児島和牛の輸出

② 酪農業の振興への取組

１ 甘藷の病害対策 関係部長

１ 大隅地域の道路整備の促進 知 事・関係部長

１ 根占自転車競技場の活用 知 事・

競技力向上等総括監



令和元年１２月６日（金） 令和元年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 行財政改革推進ＰＴ，消費税増税に伴う対策 関係部長

① 事務事業見直しの検討状況

８  久 伸一郎 ② 本県の自主財源比率の状況について

③ 行革ＰＴでの主な歳入確保の取組について

④ 中長期的な財源確保策の取組，働き方改革につながる取組

⑤ 令和２年度赤字予算解消について

⑥ 本県の財政規模の適切な県債残高・他県との比較について

⑦ 10％増税の県税収への影響について

⑧ ポイント還元制度の状況と今後の取組について

１ 世界自然遺産と観光産業振興 知 事・関係部長

① 「ＩＵＣＮ」調査等について

② 県内，名瀬・徳之島保健所の野良犬捕獲取組について

③ 「外来生物」マングース駆除対策について

④ 外来種駆除への県・市町村の取組について

⑤ 不法採取への監視強化・関係機関との連携・取組について

⑥ 世界自然遺産４地域の課題・取組について

⑦ 世界自然遺産登録を見据えた情報発信について

⑧ 関西圏―徳之島間格安航空路への交付金活用の認識につ

いて

⑨ 奄美群島における定期航路の就航率とクルーズ船の現状

と課題と鹿児島港新港区について

⑩ 鹿児島・奄美・沖縄航路における屋久島寄港の運航実績

と今後の取組について

⑪ 遺産登録後の徳之島―瀬戸内間高速船航路の開設について

⑫ 奄美大島，徳之島における施設整備について



令和元年１２月９日（月） 令和元年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 災害対策について 知 事

９ 瀬戸口 三 郎 １ 企業版ふるさと納税の活用による地方創生の効果について 関係部長

１ ベトナム訪問における成果について 知 事・関係部長

１ 全国和牛能力共進会の本県開催に向けた取組について 中村副知事・関係部長

１ 豚コレラ防疫対策について 関係部長

１ 再造林の推進と林業の担い手確保について 知 事・関係部長

１ 道路行政について 〃 ・ 〃

１ 国体関係について 関係部長・

競技力向上等総括監

１０ 郷 原 拓 男

１ 農政について 関係部長

① 資源リサイクル畜産環境整備事業

② 農業用廃プラスチック処理対策

１ サイクリング振興について 関係部長・教 育 長

１ クルーズ振興について 関係部長

１ 交通政策について 〃

① 鹿児島空港将来ビジョン

② 地域公共交通網形成計画

１ 田渕交差点の改良について 知 事

１ 地域生活定着支援センターについて 関係部長

１ 新たな総合体育館について 関係部長

① 中央駅西口案について

１１ 下 鶴 隆 央 ・ 支出済の調査費等について

・ 委員会の慎重意見があったにもかかわらずなぜ急いで

支出したのか。その責任をどう考えるか。

・ 「最適地」とする考え方を撤回しないのか。その理由

は。

② 「鹿児島市内の主な県有地」として今回２カ所を検討対

象に絞った理由について

③ 2011/3策定「総合体育館等整備基本構想」との関係につ

いて

・ ８年前の計画と同じ点，異なる点はそれぞれ何か。

④ 「鴨池公園のスポーツ施設との一体的利用」について

・ 具体的にどのようなメリット（効果）が期待されるの

か。

・ 集客施設の集積によるデメリットはないのか。



令和元年１２月９日（月） 令和元年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

⑤ 民間所有地の取得について

・ あえて時間と対価（金銭・土地）が必要な候補地を選

１１ 下 鶴 隆 央 定する理由について

・ 取得手法の考え方について

・ 購入に関する問題点について

・ 土地交換に関する問題点について

⑥ 利便性の評価について

・ 誰にとっての利便性を想定するのか。

・ 今回の評価を行った根拠

⑦ 交通渋滞の評価・周辺道路の状況について

・ 主要アクセス道路の比較対象について

・ 本来の主要アクセス道路である国道225号（県庁東付

近）の混雑状況について

⑧ 鉄道の活用について

・ 中央駅西口案の際は「ローカル線の利用促進」「環境

配慮」という理由を答弁しているが，今回の比較に全く

入っていないのはなぜか。

⑨ 経済波及効果（イベント・コンサート等への適合性）に

ついて

・ イベント終了時の大量輸送について言及がないがなぜ

か。

⑩ 周辺施設の状況（宿泊）について

⑪ 補助金について

・ 中央駅西口案の際には特に言及がなかったが，今回新

たに言及する理由は何か。

・ 県庁東は「国の補助金を活用できる可能性がある」と

するが，どの様な条件で，どの程度の金額が活用できる

のか。

・ 農業試験場跡地は「財政支援なし」とするが，その理

由・根拠は。

１ 指宿スカイライン無料化について 知 事・関係部長

① マニフェスト「指宿スカイライン無料化を実現します」

について，この１期４年間の成果をどのように県民に説明

するのか。

② この任期中に無料化時期を含めた有料道路事業変更議案

を議会に提案すべきと考えるが，知事の考えは。

③ 無料化の実現には「Ⅱ期区間の改修工事内容の大幅見直

し」か「道路公社が保有する現金を活用してⅡ期区間の改

修工事を行う」かどちらかしかないが，知事の考えは。

１ 効率的な行政の実現に向けて 関係部長

① 債権管理のあり方について

・ 債権の一元管理について

・ 債権の効率的な回収手法の活用について

１ 防災対策（洪水浸水想定区域について） 〃

① 洪水浸水想定区域の対象河川選定の考え方について



令和元年１２月９日（月） 令和元年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 鹿児島港本港区エリア再開発について 知 事・

① 公募要項における募集対象の考え方について 本港区まちづくり総括監

１１ 下 鶴 隆 央 ② 知事の考える「導入すべき施設」イメージについて

１ 知事の「公務」のあり方について 関係部長・

文化スポーツ局長

１ 旧なのはな館（県有建物）の取扱いについて 子育て・高齢者支援総括監

① 平成30年第２回定例会以降の指宿市との協議は。

１２ 小園 しげよし

１ 児童虐待について 〃

① 児童相談所の体制は。

② 児童相談所への県警察職員の派遣は。

③ 子ども食堂の役割は。

④ 子育て世代包括支援センターの設置状況は。

１ 公文書開示請求に係る開示決定期限の変更について 関係部長

① 平成26年度以降毎年の開示請求数は。

② 開示請求の多い部局は。

③ 請求内容は。

④ 期限の変更は。

１ 財政運営について 知 事・関係部長

① 今年度の臨空団地売却額は。

② 県庁舎外来駐車場の民間貸付額は。

③ 魚見町職員住宅敷地の売却に向けた取組状況は。

④ 令和２年度歳入不足対策は（具体的に）。

⑤ 職員の給与カットはあるのか。

⑥ 来年度非正規職員にも期末手当を支給する報道がなされ

たが本県の検討状況は。

１ 新総合体育館候補地について 〃 ・ 〃

① 鹿児島市との協議調整は。

② 現体育館の耐震は大丈夫か。

③ これまでの手続きは。

④ 中央駅西口案から２案が示され，県庁東側が候補地とし

て提案されたが，これまでの手続きは。

１ 被爆者援護業務に係る国庫返還について 関係部長



令和元年１２月１０日（火） 令和元年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 知事の政治姿勢について 知 事・関係部長

１３ 酒 匂 卓 郎 １ 新たな総合体育館の整備について 関係部長

１ 観光振興等について 知 事・関係部長・

警察本部長

１ 多文化共生社会の実現等について 関係部長・教 育 長・

警察本部長

１ 鹿児島空港の活性化等について 関係部長

１ 伝統工芸館の整備等について 関係部長・教 育 長

１ 県立美術館の整備について 文化スポーツ局長

１ 国道10号の整備について 関係部長

１ 帖佐駅からイオンタウン姶良までの県道整備について 知 事

１ 県道小山田川田蒲生線の整備について 関係部長

１ 知事の政治姿勢について 知 事・関係部長

① これでいいのか。知事の県政運営は。

１４ 大 園 清 信 ・ 新たな総合体育館整備について

② 茨城国体閉会式で，次期開催県として国体旗を引き継い

だ知事の思いは。

③ 鹿児島市制130周年記念式典等，知事の会議出席のあり方

について

④ 知事マニフェストの達成度について

・ 山田インターの無料化について

⑤ 臨港道路の進捗状況と課題について

⑥ 知事選再出馬について

１ 保健福祉行政について 関係部長・警察本部長

① 虐待について

② 発達障害，引きこもりについて

１ 教育行政について 教 育 長

① いじめ，教職員の行き過ぎた指導，不登校について

１ 土木行政について 関係部長

① 山田インターのフルインター化について

１ 行財政について 知 事・関係部長

① 来年度予算について

１５ 大久保 博 文 ② 内部統制について

１ 県職員の採用試験について 人事委員会委員長

① 今年度の県職員採用試験の実施状況

② 今後の受験者確保対策の取組について



令和元年１２月１０日（火） 令和元年第４回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 者

１ 社会資本整備について 関係部長

① コンクリート規格見直しによる建設業の生産性向上につ

１５ 大久保 博 文 いて

② 串良川の整備について

１ 農業開発総合センターの今後について 〃

① 茶業部の移転について

② 大隅支場の今後の方向性について

１ 農業農村整備事業について 知 事・関係部長

① 農業農村整備事業の令和元年度の国補正予算及び令和２

年度の予算確保の方針について

② 令和元年度の農業農村整備事業県発注工事における入札

不調の状況及び今後の対応について

③ 肝属中部畑地かんがい事業の本年度末における通水面積

の見込み及び通水面積拡大に向けた取組

④ 共栄地区農地保全排水路整備について

１ 競技力向上のための医・科学的サポートについて 競技力向上等総括監

① かごしま国体へ向けた競技力向上のための医・科学的サ

ポートについて

② かごしま国体後の県民スポーツへの医・科学的サポート

について

１ 医療的ケア児について 関係部長・

① 県内の医療的ケア児の状況 子育て・高齢者支援総括監・

② 小児医療体制 教 育 長

③ 学校における医療的ケアの実施体制

④ 保育園等の入園について

⑤ 保護者のレスパイト

⑥ 医療的ケア児の親の就業支援

１ 安全保障について 知 事・関係部長

① 日米安保体制について

１６ 吉 留 厚 宏 ② 馬毛島へのＦＣＬＰについて

③ 十島村への自衛隊誘致について

１ 社会資本整備総合交付金と農山漁村地域整備交付金の本県 関係部長

の予算編成について

１ 核燃料税について 〃

① 核燃料税の税収とそれを使った主な事業について

② 使用済核燃料への課税について

１ 専修学校について 〃

１ 日本遺産について 知 事・教 育 長

１ 中学生・高校生の就業体験について 教 育 長


